
Ante un niño que ha ingerido una dosis toxica de Paracetamol hace más de 8 horas, ¿qué 

actuación debemos realizar inicialmente? 

Seleccione una: 

a. Se iniciará tratamiento antibiótico inmediatamente.  

b. Se iniciará la administración de N-acetilcisteína y se realizaran niveles de Paracetamol en 

sangre y analítica.  

c. Se iniciará la administración de Naloxona y se realizaran niveles de Paracetamol en 

sangre y analítica.  

d. Todas son falsas.  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué factores determinan la gravedad de un paciente electrocutado? 

Seleccione una: 

a. La magnitud de la energía recibida.  

b. El voltaje.  

c. El tiempo de contacto con la fuente de energía.  

d. Todas son correctas.  

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Qué tipo de analgésico sistémico emplearemos ante un paciente con dolor intenso? 

Seleccione una: 

a. Metamizol.  

b. Opioides.  

c. Ibuprofeno.  

d. Midazolam.  

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo clasificamos una quemadura con flictena pero que conserva los folículos pilosos? 

Seleccione una: 

a. De primer grado.  

b. De segundo grado B.  

c. De segundo grado A.  

d. De tercer grado.  

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes NO es una solución cristaloide? 

Seleccione una: 

a. Suero Salino Fisiológico.  

b. Suero Glucosado 5%.  

c. Albúmina.  

d. Suero Glucosalino 1/3.  

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué complicaciones podemos encontrar en un paciente con una intoxicación etílica? 

Seleccione una: 

a. Hipotermia.  

b. Hipotensión.  

c. Hipoglucemia.  

d. Todas son correctas.  

Pregunta 7 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

“Inducir un estado que permita al paciente tolerar un procedimiento desagradable, sin 

interferir en sus funciones corporales”. Esta definición pertenece a: 

Seleccione una: 

a. Analgesia.  

b. Ansiolisis.  

c. Sedoanalgesia.  

d. Sedación.  

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Dónde colocaremos las cinchas con forma de “v” del arnés araña? 

Seleccione una: 

a. Sobre la cabeza del paciente.  

b. Sobre el pecho, debajo del pecho si es mujer.  

c. En la cintura pélvica.  

d. Sobre los hombros.  

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Qué es el ahogamiento húmedo? 

Seleccione una: 

a. Es el ahogamiento atribuido a laringoespasmo que persiste hasta que acontece la 

muerte por anoxia.  

b. El paciente sobrevive a la inmersión, al menos de forma temporal.  

c. Ahogamiento atribuido a la aspiración de agua a los pulmones (también arena, lodo, 

vómito…).  

d. Muerte producida por asfixia dentro de un plazo de 72h.  

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué analgésico emplearemos ante un dolor moderado como primera opción? 

Seleccione una: 

a. Metamizol.  

b. Paracetamol.  

c. Ibuprofeno.  

d. Fentanilo.  

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un paciente hipotenso/hipovolémico, ¿Qué solución debemos administrar? 

Seleccione una: 

a. SSF a 20cc/Kg en bolo rápido.  

b. SG5% a 20cc/Kg en bolo rápido.  

c. SSF 500cc en bolo lento.  

d. SSF 500cc en bolo rápido.  

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué analgésico está indicado para el tratamiento del dolor leve? 

Seleccione una: 

a. Metamizol.  

b. Paracetamol.  

c. Fentanilo.  

d. Tramadol.  

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes NO es una causa frecuente de accidentes en la infancia? 

Seleccione una: 

a. Quemaduras.  

b. Caidas.  

c. Accidentes en el trabajo.  

d. Ahogamiento.  

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes fármacos no se utiliza como anestésico local? 

Seleccione una: 

a. Fentanilo.  

b. Gel Lat.  

c. Lidocaína.  

d. Mepivacaína.  

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las lesiones focales más frecuentes del TCE se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Hematoma subdural.  

b. Hematoma epidural.  

c. Hemorragia subaracnoidea.  

d. Todas son correctas.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes es el dispositivo indicado para el transporte aéreo? 

Seleccione una: 

a. Colchón de vacío.  

b. Tablero espinal.  

c. Camilla de cuchara.  

d. Camilla de la ambulancia.  

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Durante la colocación del tablero espinal ¿quién coordinará la maniobra? 

Seleccione una: 

a. El rescatador que se encuentra a los pies del paciente.  

b. El rescatador que se encuentra a la cabeza del paciente.  

c. Cualquiera puede hacerlo.  

d. Ninguna es correcta.  

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La estimación de volumen a infundir en el tratamiento de las quemaduras dependerá de: 

Seleccione una: 

a. La extensión de las quemaduras.  

b. La profundidad de las quemaduras.  

c. El peso del paciente.  

d. Todas son correctas.  

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son signos de obstrucción de la vía aérea superior: Señale la respuesta CORRECTA: 

Seleccione una: 

a. Taquipnea.  

b. Escasa elevación torácica.  

c. Cianosis, babeo, tos o disociación toracoabdominal.  

d. Todas son correctas.  

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Llega a su servicio de urgencias un paciente de 6 años, que se ha precipitado desde una altura 

de 2 metros. El niño está llorando y las constantes vitales son normales. Señale las acciones 

que realizaremos inicialmente: 

Seleccione una: 

a. Sospecharemos lesión cervical, debido al mecanismo violento, hasta demostrar su 

indemnidad, y mantendremos alineación cabeza-cuello-tronco.  

b. Dejaremos que el niño se coloque en una posición en la que se encuentre cómodo.  

c. Colocaremos sonda vesical para descartar hematuria por traumatismo genital.  

d. Realizaremos intubación endotraqueal.  

 


